

■多空擂台

看多观点

从昨天的收盘情况来看,大盘正处于稳步上攻之中,只要没有利空的消息,在没有跌破60分钟8小时平均线之前,请大胆多看。而要

要想走出大行情,笔者认为调整的时间还不够充分,必须要等待大盘有效站稳4920点之后。(寂寞先生)

从二级市场的表现看,近期虽然出现了不同程度的调整,但强势特征依然十分明显,建议投资者仍可积极进行补仓。(曹永明)

从昨天盘中看,获利回吐压力还是不小的,笔者认为震荡很有必要,有利于抬高新进资金和市场主体成本,昨天很奇怪的是基金依然没有大的动作,基金重仓中除了军工和煤炭板块之外,表现普遍不如二三线股,或许这两天会有所切换,大家要多注意。缺口的回补是免不了基金发力的,否则就会是小阴小阳的修补。再次暴跌的可能性不大,市场进入休整期,持股心态需恢复,此处杀跌的风险可能会大于持股的风险。(放飞梦想)

看空理由

从板块走势看,创投概念股板块走势强劲,权重股板块中券商、银行、有色金属、钢铁类个股走势疲弱,对股指形成较大的拖累,市场再度回到股指疲弱、个股活跃

的“八二”行情之中。由于早盘港股强劲反弹,对A股形成较大的推动,经过两天的反弹,个股的超跌现象已经有所缓解,投资者在目前位置已不宜再追涨,对短期涨幅已大的个股可择机逢高减仓。(万兵)

今天上证指数5日均线将下移到4728点,10日均线将下移到5022点,行情要走好,这些短期均线必须突破,在没有突破前,谨防短线反复。昨天尾盘一小时是阴线,今天有惯性下探的可能。大盘如果下探的话,要关注4660点的支撑,如果在下方时间稍长,收阴的概率就很大。今天要关注5日均线能否站稳,同时

要关注周边股市的走势。(道易冲)

今天很有可能再次冲击4778点,失败后回落时,要关注4625点和4572点附近的支撑,如不破4625点,下周初有再试缺口的可能。(西门吹吹)

耐心等待对盘升

投资者在遇到急跌后,往往都很急迫,具体表现在:下跌尾声时,迫于压力在底部斩仓;初步企稳时,心有余悸,不敢跟进;底部整理时,再次恐慌,在正式启动前割肉。

怎么样克服这种急迫心理和恐慌情绪呢?其实很简单,那就是比较涨停板的家数和大盘的位置,在大盘涨升过一段时间后,虽然大盘还在涨,但个股却产生了分化,涨停板家数明显变少,领涨个股由板块轮动变成了普涨,

这就是可能调整的信号;而底部恰恰相反,虽然大盘并不急于大涨,但涨停板家数明显增加,领涨个股由全面普涨逐渐向板块轮动转化。可以说市场每一次涨涨跌跌的波动都是在这样运行的。

目前大盘正符合处于底部的特征,涨停板家数明显增加,领涨股也由全面普涨向板块轮动转换。当然市场底部总是不像高位时那样乐观、那样人气旺盛,但随着底部的不断抬高,赚钱效应的不断显

现,会有越来越多的人认同已经被踩在脚下的底部,当然,到那时候股价已经涨上去一大截了。大盘就说到这里,再来看看今天看好什么股票,从盘面看,昨天低价医药股和航天军工股正在被市场所挖掘,太龙药业(600222)“5·30”前股价曾达到12元,后在下跌中被腰斩,经过反反复复,目前股价也只有7元多,属严重超跌,盘升中成交量持续推进,近日在大盘调整中成交量明显萎缩,值得期待。 王国强

短线获利筹码今日逢高派发

昨天大盘在周边股市的影响下继续反弹,中小板指数率先回补了22日的跳空缺口,之后深成指也回补了跳空缺口,由于权重股的关系,上证指数收出高开小阴线。大盘连续反弹之后,投资者要注意控制操作的节奏。

昨天大盘虽然涨幅不大,但二三线个股的表现异常火爆,涨停的个股近70只,大跌后人气得到了很好的恢复,但有几点因素需要注意:

一、大盘连续反弹之后,短线获利盘开始增加,后市有震荡的要求,连续普涨之后,个股的分化也将加大。

二、本轮反弹的领头羊中小板指数在回补缺口之后,已触及压力位,由于量能没有明显放大,冲击压力位有一定的难度。

三、大盘连续反弹之后,短线指标已有修复的要求,调整压力加大。

四、游资的热情和基金的谨慎形成了鲜明的对照,权重股的不配合将制约反弹的高度,增加了后市的不确定因素。

五、今天是反弹的第五

天,已进入反弹的敏感期,冲高回落的可能性在增大。

今天是周末,大盘连续反弹之后,操作上注意控制节奏,要好好梳理一下手中的个股,控制一定的仓位,中线仓位可以保留,短线获利的筹码注意逢高派发,深套的股票不要指望能一次解套,可利用大盘的震荡高抛低吸降低成本,做好短线波段。后市最应注意的是权重股的走势,只要其没有成功探底,大盘的反复将制约个股的热度。

老股民大张

绝不容忍忽视的周边股市

无论是近期市场的暴跌,还是前日与昨日的大盘反抽,让我们投资者幡然醒悟,哦!原来现在的市场变了,原先A股市场独立行情走势的美好时光已经过去,融入世界金融市场的时代已经到来,这就是A股目前的现状。我们的“股评家”开始大谈国际经济形势对国内经济走向的影响,谁都不敢再说美国的次级债风波对国内没有影响的傻话了,否则金融股,特别是中国银行的走势如此的脆弱,怎么就没人再大吹特吹了呢?自以为是,夜郎自大,不但会坑害投资者,更会坑害证券市场。现在,美股、港股对A股的走向起到的牵制作用越来越明显,关注它们的走势与动向,了解世界形势的发展趋势,是我们投资者每日的必修之课。

周二美国减息,刺激了

全球股市的反弹。昨日,我国公布了GDP与CPI数据,数据显示,2007年国内全年GDP增长11.4%,说明去年中国的经济还是高速发展的,而全年CPI增长了4.8%,12月份的CPI上涨了6.5%,这虽在市场的预料之中,但也对中国经济可能出现的通货膨胀发出了警告。所以,2008年的市场挑战远远大于机遇,对这一点,我们的头脑要时刻保持清醒。

目前,深成指的走势较强,已回补了周二大盘留下的向下跳空缺口,并于昨日收盘站在了5日均线之上;相反,沪综指由于受指对标的拖累,走势偏弱,不但没有回补缺口,甚至连周二的阴线都没有收复,并受压于5日均线之下。深成指历来在市场中先行指标之称,所以,它回补了

缺口,就为后市留下了想象空间,市场有句名言,那就是“逢缺必补”,是立即补,还是将来补,那就要看指标的走势了。立即补,则说明大盘还算强势,若不补,则说明大盘很弱。昨日市场能令人感到一点安慰的是个股的表现,以及市场成交量的增加。但我们也不能掉以轻心,因为昨日港股又调整了,恒指下跌了551点,国企指数下跌了364点,若美股再跌,则今日的A股市场将凶多吉少,除非有政策利好刺激,那就另当别论。

对于目前大盘的上涨,决不是反转,只是反抽,对近两天反弹过高的股票,要有随时减仓的心理准备,高抛低吸,赚了就走,跌多了就果敢地买,如果2008年这样操作的话,收益将大大超过持股。 赵伟

高手竞技场

“八二”反弹将在谨慎中继续

昨天的反弹很大程度上还是受到了周边市场的影响。从技术上看,经过昨天的小幅反弹,今天5日均线应该移至4730点附近,将对上证指数构成较大的压力。之后还有一大堆均线系统需要突破,这导致指数的上行变得更加艰难,反弹出现反复的可能性还是很大的。

昨天成交量相对前天并无太大的变化,连续的反弹并未吸引场外资金来抄底。由于全球股市整体趋势依然不够明

朗,投资者无论是做多还是做空都显得较为谨慎,缩量震荡上行很可能会成为今后一段时期两市的主要特征。

笔者认为,昨天的冲高回落体现出前天强势反弹之后的休整,权重股的调整并未阻止题材股继续走好,指数成为掩盖个股反弹的烟幕。由于全球金融股表现不佳,短期内指数走好的可能性不大,“八二”式反弹可能会进一步延续,只不过会变得更为谨慎。 楚凤

能量已到高位 股指下寻支撑

昨天上证指数收盘报收于4717点,上涨了14点。市场热点依然体现在化工、农业、创投等近期较热的板块上。

权重股继续表现不佳,银行板块中仅有华夏银行和交通银行小幅收红,几只重要的银行、保险、证券类股均以绿盘报收,中国石油也继续弱势,小幅下跌。这将在很长的一段时间里影响整个市场。

技术方面,上证指数昨天收出了一根带下影线的小阴

线,实际上昨天是小幅上涨的,大多数股票连续两个交易日都出现了不同程度的反弹。虽然从5分钟的分时指标看,股指短期上还应该向有上冲的能量,但30分钟及60分钟指标又在告诉我们,经过连续两日上攻,市场能量已经到了高位,大盘很可能再次向下调整。作为投资者,应把握住未来调整市道中的强势股,适当地调仓换股,把握波段行情。 爰川如梦

博友咖啡座

今年最大的机会可能在B股

2008年的行情将是剑走偏锋:低价、题材、成长性股票的机会更多,我认为B股在2008年的行情中机会最大。

有人问我:B股什么时候会来行情?说实话:我不知道!但自从有了B股开始,B股投资者就过着这样的日子:一般没有行情。一旦来了行情,就热闹几天,然后又没有行情了。人们就像盼星星,盼月亮似的,等待下一次短暂而急促的行情。等等啊,盼盼盼,等等人没有了口气,大多数人因为忙于其他的事情,似乎已经忘记了中国股市还有B股。突然某一天,传出“要研究B股出路问题”之类的话,于是,人们又会价值发现似的涌入B股,这时候B股又活了。但B股这个池子毕竟太小,容不了多少资金,也容不下多少人。于是B股在连续数日的暴涨之后,发现关于B股的事情又没有人再说了,好像B股的上涨,只是投资者们自作多情。B股又重新恢复平静,沉默下来,沉闷得就像一潭波澜不惊的死水……

B股就这样存在着。你说它死了,但它却活着,只是活得没有价值,没有尊严,就是“好死不如赖活着”的那种。B股投资者的日子也就这么过着,这么

熬着,熬着是因为心里还有一个念想。他们觉得B股也是股票啊!我也相信:B股作为特定时期的特殊产物,已经完成了它的历史使命。B股已经变成了历史遗留问题。在中国股市日益规范的大背景下,B股理应有自己的名分和尊严,B股会有扬眉吐气的一天,而且这一天只会离我们越来越远。

B股最大的优势是价低。B股中也有不少绩优成长型的股票。在这轮大牛市中,好多ST带星号的股票,都过着阳光灿烂的日子,都翻倍地上涨。今天A股已走到了历史性的高度,回避风险,寻找相对安全的投资品种,已成为市场普遍的投资心态。我认为:目前应该关注、重视B股的时候了。至少就其内在质量,和目前价格优势来说,B股的安全性要远远好于目前的A股。I股。

不过B股也有先天的不足,其规模太小,资金难以介入,介入也施展不开拳脚。所以对B股价值的认同,需要的仍然是耐心。B股最大的转机,取决于政策的阳光何时照耀到B股这样一个几乎被遗忘的角落。

我认为:2008年最大的机会,很可能出现在B股。B股有希望,希望是需要守候的!叶弘

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌幅, 成交量, 中报. Contains stock market data for various companies.